11年如一日,下肢重度残疾的女儿克服重重困难, 悉心照顾瘫痪在床的父亲-

她用残疾的身体书写了"孝"



自己是一名残疾人,只能推着轮 椅才能勉强走几步,然而,11年来,她 克服重重困难,尽力照顾着患脑出血导 致半身瘫痪、生活不能自理的父亲。

■她一点一点给父 亲喂面包

近日的一个下午,记者来到沙溪 镇直塘居委会杨燕萍的家里时,她正 坐在父亲的床前,手里拿着一个面 包,一点一点撕下来放进父亲的嘴 里。因为担心老人会噎着,她又倒了 一点温开水,一勺一勺地喂着父亲。

记者发现,老人的房间收拾得很

整洁,没有一点异味。为了防止空调 的风直接吹在老人身上,杨燕萍让老 公用一块塑料板固定在空调的出风 口位置。从这个小细节上,足以看出 杨燕萍夫妇对老人的用心。

杨燕萍告诉记者,她父亲今年71 岁,11年前,因为高血压突然引起了 脑出血。经过医护人员的全力抢救, 虽然保住了性命,但留下了半身瘫痪 的后遗症。这也意味着老人的余生

"父亲出院回家的那一天,我是 既开心又担心。"杨燕萍表示,开心的 是父亲的生命总算保住了,担心的是 父亲今后的日子可怎么办?

■她天生下肢发育 不良,重度残疾

杨燕萍的担心并非多余,因为她 自己的下肢重度残疾。

记者了解到,1973年,杨燕萍出

生时和别的小孩并没有什么不同。 等她长到三四岁时,家人发现,她走 路非常不稳,特别容易摔倒。后来经 过医院诊断,属于天生的下肢发育不 良。当时由于年龄小不能做手术,等 稍大了点才做了手术,但效果并不理 想。随着年龄的增长,杨燕萍行走越 来越困难,现在只能依靠轮椅才能在

杨燕萍告诉记者,她小时候从没 有上过体育课,看到同学们上体育 课,她就特别羡慕。成家以后,为了 减轻家里的经济负担,生性要强的杨 燕萍一直在福利厂上班。

屋子里歪歪扭扭地走上几步。

■免费护理服务帮 她分担压力

杨燕萍在福利厂的工资并不高, 她老公在一家企业上班,收入一般, 她母亲在十多年前已经离世。父亲 的突然瘫痪,让这个本就不宽裕的家 庭顿时面临更大的困难。

"如果请保姆来照顾父亲的话, 保姆的开销对于我们这个家庭来说 有一定困难。"杨燕萍表示,经过一番 考虑之后,她放弃了请保姆的想法, 自己承担起了照顾父亲的责任。

杨燕萍告诉记者,虽然她自己行 动很不方便,但只要下定了决心,就 没有克服不了的困难。刚开始几年, 她一边上班一边照顾父亲。8年前, 她辞掉了福利厂的工作,全身心地照 顾父亲。这些年来,她尽心尽力,给 父亲喂饭喂水、处理大小便、擦洗身

记者了解到,政府相关部门在近 几年推出了一种针对重度和中度失 能人员的免费护理服务,由于杨燕萍 的父亲属于重度失能老人,每月可以 享受一定的服务次数和时长。这样, 每月都有专门的工作人员来到家里, 帮助杨燕萍一起照顾父亲,这也为她 减轻了一部分负担。

形成尊军爱军 良好氛围

璜泾镇举办庆祝八一建 军节主题活动

本报讯(记者 张瑜)昨天,记 者从璜泾镇庆祝"八一"建军节主题 活动上获悉, 璜泾镇共有登记退役 军人2150人,1~7月份累计发放各 类补助金290余万元,慰问527人 次、关爱救助21人次。

活动上,播放了微电影《军人之 梦》,抗美援朝老兵讲战斗故事,表彰 了二等功臣和三代当兵家庭代表,新 时代退役军人谈退伍后创业之路等, 活动精彩纷呈,展现了军人风采。

璜泾镇有着拥军优属、拥政爱民 的光荣传统。近年来,该镇落实新兵 入伍"四尊崇"、退役还乡"五关爱"、 日常关爱"六必访"等常态联系制 度,每年退役返乡士兵就业率达 100%。重大节日开展部队慰问、烈 军属走访、老兵关爱等交流活动,送 去党和政府的关心关怀。主动上门 沟通化解退役军人的信访诉求,把问 题及时解决在基层,全镇涉军维稳工 作稳定。



大图:八一建军节来临,昨天,太仓出入境边防检查站组织青年民警走访慰问驻地"核弹老人"陆庆权同志。据 了解,陆庆权在3次率队前往罗布泊执行核试验任务期间,荣立个人三等功两次。近年来,陆庆权先后获评"2020 感动中国·江苏十大年度人物"等多项荣誉。 记者 计海新 摄

小图:昨天,家住南区社区长埭路的老兵龚龙寿,向前来慰问的志愿者讲述革命故事。今年95岁的龚龙寿,参加 过淮海战役、抗美援朝70多次战斗,屡建战功。龚老的革命战斗故事,激发了志愿者爱党爱国的情怀。

4个公路防控查验点防止疫情蔓延

南京车辆驾乘人员,均须提供48小时内核酸检测阴性证明且健康码为绿码,方可通行

本报讯(见习记者 王倩) 记者 从市疫情防控指挥部交通管控组获 悉,根据省、苏州市关于开展新冠肺 炎疫情公路防控查验的通知,为坚决 遏制新冠肺炎疫情传播,7月27日18 时起,我市G15太仓公安检查站等4 个沪苏省界公路查验点开始运作。

据了解,7月27日下午,市交通 管控组召开了专题会议,研究制定 了全市新冠肺炎疫情公路防控查验 工作方案,对我市公路疫情防控查

验工作进行了部署落实。当日18 时,G15太仓公安检查站、G15太仓 东查验点、G204南郊公安检查站、 G346浏河公安检查站等4个沪苏省 界公路查验点正式运作,由市公安 局、交运局、城管局、卫健委和属地 区镇安排工作人员组成联合查验 组,对南京牌照车辆驾乘人员进行 核酸检测证明和健康码查验。按照 防控要求,能够提供离宁时48小时 内核酸检测阴性证明且健康码为绿

码的驾乘人员,可通行;不能提供相 应核酸检测阴性证明或健康码为黄 码的,实行劝返;健康码为红码的, 禁止驾乘人员离开车辆,由属地疫 情防控部门按规定实施集中隔离医 学观察。同时,对上述情况车辆、人 员具体信息以及来处、去向进行登

记者了解到,当前我市已全面 暂停到南京市的道路客运班线,途 经南京的道路客运班线(含定制客

运)、旅游包车不得在南京上下客。 全面暂停进出南京的出租汽车(包 括网约车)业务。火车站、道路客运 站有南京旅居史(7月10日以后)的 旅客,均须提供48小时内核酸检测 阴性证明且健康码为绿码,方可自 由通行;对健康码为黄码、红码的旅 客,由属地疫情防控部门采取相应 健康管理措施。常规公交、出租汽 车(包括网约车)乘客须规范佩戴口 罩乘车。

科学防疫 从我做起 新冠疫情常态化防控 常通风、多喝水 不聚集、多运动 戴口罩、一米线 用公筷、健康码

(95598) 保护电力设施

一、为了您的人身和供电 安全,请不要在电力线路两侧 300米内放风筝

二、保护电力设施,营造 有序用电环境

三、为了照亮千家万户, 请你我共同保护电力设施

四、奉献清洁能源,建设 和谐社会

五、绿色电能,创新奉献

广告热线:33018088

2345

老张热线 | 3962408686

娄江新城将建哪些公园?

有市民来电询问,娄江新城未来会建设哪些 公园? 哪些道路会进行景观建设?

市住建局工作人员回复:根据《娄江新城绿 地系统规划》,娄江新城将建设"一心六园",一心 即三凤湖公园, 六园即静秋湖湿地公园、新浏河 滨河公园、站前休闲公园、长青烈士陵园、海天禅 寺、浏岛郊野公园。

陆渡街道工作人员回复:娄江新城规划形成 "四横四纵、多带多点"的绿地系统结构,打造"四 横四纵"的主要水绿廊道。结合内部江南路、苏 州东路、白云渡路以及周边铁路线、高速路打造 多条生态景观复合林带,依托综合公园、专类公 园、社区公园、游园形成均衡分布、类型多元的公

8月将投放30辆新公交车

有市民来电反映,我市有部分公交车辆较 旧,乘坐时噪音较大,也不太舒服,今年或近期是 否有更新计划?

市交运局工作人员回复:今年计划新增、更 新公交车50辆,目前已制定分批购置计划,首批 30辆已完成招投标工作,预计8月下旬投放,年 底前将完成全部50辆车的购置。

哪些外来人员有电梯卡

大庆锦绣新城居民来电反映,发现一些收废 品、送桶装水、发小广告等的外来人员有电梯 卡,可以到任意楼层,想问到底哪些外来人员有 电梯卡?

娄东街道工作人员回复:经询问物业公司得 知,目前使用电梯卡的外来人员是电信、移动、 供水、供电等相关部门工作人员,他们进楼层 时,需要到物业管理处借卡使用,不持有专门的 电梯卡。因此,不存在给外来人员发放电梯卡 的情况。

12~17岁孩子快来打疫苗

本报讯(见习记者王倩)根据国家、江苏省和苏州市统 一部署,我市已开始为12~17岁人群免费提供新冠病毒疫苗

市疾控中心相关负责人告诉记者,未成年人需由监护人 陪同接种,并携带儿童预防接种证(如有)、身份证及户口簿 (16周岁以上的未成年人,以自己的劳动收入为主要生活来 源的,视为完全民事行为能力人,可无需监护人陪同和签 字)。接种前要积极配合健康询问,如实反馈健康状况,签署 知情同意书,接种后必须留观30分钟以上。目前我市共开 放14个新冠疫苗接种点,各接种点将根据实际情况开设学 生人群接种专场,相关人员也可在家长陪同下,直接前往接

目前获准在未成年人中使用的新冠病毒疫苗为国药 集团中国生物北京生物制品研究所有限责任公司生产的 新冠病毒灭活疫苗(Vero细胞)和北京科兴中维生物技术 有限公司生产的新冠病毒灭活疫苗(Vero细胞),需接种 两针。专家表示,儿童青少年都是免疫屏障筑构的重点人 群,而学校是人群密集场所,当前疫情形势不容乐观,儿童 青少年非常有必要接种新冠疫苗。

赴豫太仓民间救援队返太,但爱心行动仍在进行

爱心接力 为河南"加油"

本报讯(记者徐静 实习生陆张怿)7月23日晚,太 仓红箭救援队(筹)奔赴河南新乡重灾区卫辉市,支援当 地的抗洪抢险工作。经过数日的连续奋战,这支救援队 安全转移860余名被困群众,在顺利完成任务后,于近日

救援队队长苑书亚告诉记者,队伍抵达卫辉市后,队员 们一刻未歇,立马投入抗洪抢险工作。"我们听从当地安排进 行了任务调配,分成数个小分队,主要负责卫辉市老城区的 居民转移任务,优先救援行动不便的老人、儿童。"苑书亚说, 一开始,队伍主要依靠两艘皮划艇开展救援,由于当地待救 援人数庞大,救援力量远远不够,队员们需全力压缩每次救 援的用时。然而,就算队员们不眠不歇,单靠手拖、人推皮划 艇来转移群众,效率还是太低。正在救援队着急的时候,太 仓爱心企业恩圣市政的负责人给他们捐赠了一艘冲锋舟,并 长途跋涉送到卫辉。"多亏了这艘冲锋舟,我们每天可以多救 出近百名被困群众。"苑书亚说。

除了这支民间救援力量外,连日来,不少太仓爱心企业、 爱心人士也第一时间作出响应,以捐资、捐物等多种方式助 力河南抢险救灾工作。

福彩开奖公告

双色球 2021085期 3D 2021200期 15选5 2021200期

05 06 07 11 14 20 02 2 5 8

04 07 08 11 13 扶老、助残、救狐、济困